
Работа и мощность 
электрического тока. 
Тепловое действие 

электрического тока





https://learningapps.org/312733

https://learningapps.org/14542608

https://learningapps.org/312733
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1.Что называют электрическим током? 

Электрическим током называют 
упорядоченное, направленное 
движение заряженных частиц. 



2. Какие необходимы условия для 
существования электрического тока?

1. Наличие свободных зарядов

2. Наличие электрического поля



3. От чего зависит электрическое 
сопротивление проводника?

1. От длины проводника.

2. От площади поперечного сечения 
проводника.

3. От  рода материала.
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4. Как называют прибор для измерения 
напряжения?

Напряжение измеряют с помощью вольтметра:

Вольтметр присоединяют к тем точкам цепи, 

между которыми   надо измерить напряжение.



5. Как называют прибор для измерения 
силы тока?  

Силу тока измеряют с помощью амперметра:

Амперметр включают в цепь последовательно с 
тем прибором,    силу тока в котором измеряют.





Работа электрического тока показывает, какая 
работа была совершена электрическим полем 
при перемещении зарядов по проводнику.

A = ΔqU q= It, 



Работа электрического тока 
пропорциональна силе тока, 

напряжению и времени 
прохождения тока.

Единица измерения работы в СИ: Джоуль

1Дж=1А*1В*1с





1Дж=1А*1В*1с

1Вт=1А*1В

1кВт*ч





Мощность – это физическая величина 
характеризующая быстроту выполнения 

работы по перемещению зарядов.
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Единицы измерения мощности:   1Вт=1А*1В













Джеймс Джоуль
1818–1889 гг. 

(1841-1843)

Эмилий Ленц
1804–1865 гг.
(1842-1843)

Открыли физический 
закон, 

дающий 
количественную 

оценку теплового 
действия 

электрического тока.



Закон Джоуля – Ленца:

https://learningapps.org/10976266







Определите КПД электрического чайника, имеющий 
мощность 0,6 кВт, в котором за 17,5 мин 1,5л воды 
нагревается от 20 до 100 С0

Прежде всего найдем сколько выделит тепла 
чайник.
600 Ватт у множим на 1050 секунд = 630 000 Дж
Теперь нам нужно знать сколько тепла нужно 
что бы нагреть 1500г воды с 20 до 100 , то есть 
на 80 градусов. При теплоемкости воды 4,2 Дж 
на грамм на градус.
1500*4,2*80=504 000 Дж
Теперь КПД 504 000/630 000=0,8 и умножаем на 
100 КПД=80%







https://bilimland.kz/ru/courses/physics-

ru/ehlektrodinamika/postoyannyj-ehlektricheskij-
tok/lesson/rabota-i-moshnost-toka

1. Перейдите по  ссылки

2. Отправьте скрин экрана – итог урока

https://bilimland.kz/ru/courses/physics-
ru/ehlektrodinamika/postoyannyj-ehlektricheskij-
tok/lesson/rabota-i-moshnost-toka-2

4. Отправьте скрин экрана – итог урока

3. Перейдите по  ссылки

https://bilimland.kz/ru/courses/physics-ru/ehlektrodinamika/postoyannyj-ehlektricheskij-tok/lesson/rabota-i-moshnost-toka
https://bilimland.kz/ru/courses/physics-ru/ehlektrodinamika/postoyannyj-ehlektricheskij-tok/lesson/rabota-i-moshnost-toka-2

